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feladatok a gyakorlatra (komplex szamok)
2019 6szi félév, BSc

1. feladat Szémitsa ki az aldbbi komplex szdmokat kanonikus alakban.
(a) 22 (b) T +aw, ahol u=2+43iésv=1+2i
() Z+% aholu=2-3iésv=1+1 (d) |uv|, ahol u=3+5i ésv =1+ 33
(e) |%|, ahol u=16+2i és v ="T7+4i (f) (_2?7)2—(_2:’)2

(8) (2551 +(2+50)> (h) (=6+9i+4—8i) -

2. feladat Hatdrozza meg az 5 + 12¢ komplex szadm négyzetgyokeit kanonikus alakban.
3. feladat Oldja meg az (1 — 2i) 2% + (3 +14) 2 + i = 0 egyenletet a komplex szdmok halmazan.
4. feladat Adja meg az aldbbi komplex szamokat trigonometrikus alakban.
(a) 1+ (b) 1+3i (¢) —1—i
(d) 3+v3i (e) i—+3 (f) V3-3i
5. feladat Szamitsa ki trigonometrikus és kanonikus alakban is.

(0) S () (~1-i)(V3+1)

() (V3—i)2+2v3i) (d)

6. feladat Adja meg cos {5 és sin {5 pontos értékét. (Egy otlet: szdmitsa ki az ESVET) hényadost kanonikus és trigonometrikus

1+
alakban is, és hasonlitsa 6ssze a két eredményt.)

7. feladat Abrézolja a komplex szdmsfkon az aldbbi szdmhalmazokat.

(a) {z€C: Im(z—1)> 1}

(b) {z€C: |iz—1i| =1}

(c) {z€C: |z2+2—-1i] <2}

(d) {zeC: |z—i|=1}

() {zeC: 0<Re(z+3) <1}

(f) {zeC:0<argzi < %}

(g) {z€C: arg(z+ zi) =7}
8. feladat Mekkora szoget zdrnak be egymadssal az origét a (2,1) és az (1,3) ponttal 6sszekotd szakaszok?

9. feladat Szamitsa ki a hatvanyokat trigonometrikus alakban, majd adja meg a végeredményt kanonikus alakban is.
(a) (—1+9)** (b) (V3+14)t%

(c) (2+2v/30)% (d) (140"
11526 1 VB

(e) (~3-3v3i) 0 (-3+4)
10. feladat Fejezze ki cos (2019x)-et cosz és sinx segitségével.
11. feladat Szamitsa ki a gyok osszes értékét trigonometrikus alakban, majd adja meg a végeredményt kanonikus alakban
is.

(a) Vi (b) V-1-+3i

(c) /64 (d) V16

() V=8 () V1
12. feladat Oldja meg az iZ = 22 egyenletet a komplex szdmok halmazsn.

13. feladat Egységgyokok-e a kovetkezd komplex szdmok, és ha igen, akkor hanyadik egységgyokok?

(@) 5+3 () PP (o) cis (d) cis}
(€) —i4+%8i () 142 (@) -+ (h) st

14. feladat Mikor lehet € és e + 1 is egységgyok?
15. feladat Hatdrozza meg mindazokat a komplex szémokat, amelyek hetvenhatodik és szazadik egységgyokok is.

16. feladat Dontse el, hogy igazak-e az aldbbi dllitdsok. A védlaszt minden esetben indokolni kell!

) Van olyan z komplex szdm, amelyre Rez =1 és |z —i| = 3.

) Tetszbleges z € C és n € N esetén, ha {/z értékei kozott van valds szdm, akkor z is valds.

) Tetszoleges z € C esetén, ha 22 harmadik egységgyok, akkor z is harmadik egységgyok.

) Tetszbleges z,w € C esetén |z + w| = |z| + |w].

) Van olyan z komplex szdm, amelyre Rez = 2 és |z] = 1.

) Minden nemnulla komplex szdm egyértelmiien el6éll egy nemnulla valés szdm és egy nemnulla tiszta képzetes szdm
Osszegekeént.

(g) Egy komplex szém pontosan akkor valds, ha egyenld az abszolit értékével.



